



中共洛阳市委机关报

2013年2月 星期四 农历癸巳年 正月十九



多云到阴天 大部分地区有雾霾 4℃~16℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14356期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 我市成为中博会分会场 将承办三项专题活动

本报讯(见习记者 孙小蕊 通讯员 白宏涛)昨日从市商务局获悉,第八届中国中部投资贸易博览会将于5月18日至20日在我省举办,我市作为分会场将承办三项专题活动。

第八届中国中博会采取“1+3”模式办会,主会场设在郑州市,分会场设在洛阳市、漯河市和三门峡市。我市将承办的三项专题活动分别是:可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会、中国文化创意产业合作交流研讨会、海关系统支持中部崛起研讨会。目前,我市已按照相关要求成立了筹备工作委员会,并积极同商务部及省市有关部门对接,初步确定各项活动的主题和内容,加大中博会客商邀请力度。

### 要闻简报

## 驻洛全国人大代表启程参会

本报讯(见习记者 张锐鑫 实习生 何奕儒)第十二届全国人民代表大会第一次会议将于3月5日在北京召开。昨日,我市12名全国人大代表启程赴郑州参加会前培训,之后将赴京参会。市领导李柳生、李少敏、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义等参加相关活动。

## 伊洛大道南延线工程年底完工

### 刘应安调研国际文化旅游名城建设工作

本报讯(记者 姜春晖)万安山区域综合开发的景观大道——伊洛大道南延线建设工程,预计今年12月底完工。昨日,市委副书记刘应安带队,对包括此项工程在内的国际文化旅游名城建设工作进行调研。万安山区域综合开发项目位于伊滨区南部,总规划面积约116平方公里,是我市国际文化旅游名城建设的重要载体之一。该项目总投资800亿元,去年11月开工建设,将依托万安山地形、水系、环境等优势,打造世界级生态文化旅游度假目的地。

总投资400万元的酒流沟水库改造提升工程,正在进行坝顶加宽和橡胶坝建设,计划今年6月完工。伊洛大道南延线工程设计道路全长3338米,道路红线宽度110米,是伊滨区的城市主干道,设计车速每小时50公里,全线共设置桥梁2座,目前工程进展顺利。

在调研中,刘应安还听取了关圣文化产业项目进展情况汇报。市领导高凌芝、委会峰、翟应征一同调研。

## 市十三届人大常委会 举行第三十五次会议

### 李少敏主持

本报讯(见习记者 张锐鑫 实习生 何奕儒 通讯员 曹国丽)昨日,市十三届人大常委会举行第三十五次会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议首先通过了建议议程。根据会议议程和日程安排,会议听取并审议了洛阳市人大常委会2013年工作要点(草案)、《关于市人民政府要以“狠抓落实年”活动为契机,切实转变作风,促进各项工作落实的议案》的调查报告及决议(草案)、《关于在瀍河回族区修建洛河大桥的议案》的调查报告及决议(草案)。会议表决通过了上述议题。(相关报道见02版)

会议审议表决通过了市人大常委会关于确认许可对市十三届人大代表鲁献斌采取强制措施的决定。

会议听取并审议了有关人事任免事项,决定任命沈庆怀为市公安局局长、杜中岳为市扶贫开发办公室主任;决定免去郭从斌的市公安局局长职务、孙晓伟的市扶贫开发办公室主任职务。会议还表决通过了其他人事任免事项。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义出席会议。市委常委、常务副市长吴中阳,市人民检察院检察长松志参加会议。

## 市政协召开十一届 二十六次常委会议

### 周宗良主持

本报讯(见习记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)昨日上午,市政协召开第十一届第二十六次常委会议。市政协主席周宗良主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在十八届二次全会上的重要讲话精神暨省政协贯彻落实省委、省政府《贯彻落实中央关于改进工作作风密切联系群众八项规定的若干意见》的实施意见,协商通过了《政协洛阳市第十一届委员会常务委员会2013年工作要点》及人事事项。

会议提出,今年,市政协常委会将围绕我市旅游业发展情况和规范我市物业管理两大课题进行调研,并组织专委会围绕经济结构调整、企事业单位改革改制、新型农村社区建设、建设“美丽洛阳”、“农业三篇文章一起做”等课题开展专题调研视察、协商议政和建言献策活动。

周宗良强调,市政协常委要按照市委“狠抓落实年”活动总要求,服务全市大局,狠抓工作落实,做好收官之年的各项工作;献良策、破难题,助推“六加一”攻坚战;促团结、聚合力,服务富民强市上台阶;重持续、求实效,狠抓各项工作落实;高标准、严要求,提高服务能力和水平。会议还协商通过了其他事项。

市政协副主席海航、李良龙、陈卫平、师清翔、李胜平、谢留峰、魏险峰、肖宏滨、雷雪芹参加会议。

## 我市商务中心区、特色商业区建设全面提速,今年将实施 千万元以上项目43个,基础设施总投资2.5亿元

# 打造特色区域 完善城市功能

核心提示 昨日召开的全市商务中心区和特色商业区规划建设工作会议透露,今年,我市将加快各商务中心区和特色商业区的发展规划编制工作,并加大招商引资力度、推进项目建设,进一步完善城市功能,促进城区经济发展。

### 实施43个千万元以上项目

今年,我市将充分发挥商务中心区和特色商业区(以下简称“两区”)招商引资、承接产业转移的平台作用,谋划、筛选、包装一批投资规模大、示范带动作用大、发展潜力大的重大招商项目。加快推进“两区”基础设施项目建设,积极引导符合“两

区”功能及产业定位的服务业新建项目在规划范围内集中布局,尽快形成集聚效应。充分发挥财政启动资金的作用,搭建投融资平台,吸引各类资金投入“两区”建设。

按照规划,今年我市“两区”将实施千万元以上项目43个,总投资217亿元,年度完成投资51亿元;基础设施方面,新建和改造区内道路36.7公里,供水管网55.7公里,电网21.8公里,燃气管道40.2公里,变电站4座,垃圾中转站13座,完成投资2.5亿元。

### 4个特色商业区已得到批复

市发改委相关负责人介绍,截至目前,我市规划的16个商务中心区和特色商业区,已有涧西区、西工区、老城区和洛龙区特色商业区经省发改委批复,市商务中心区和吉利区、偃师市、宜阳县特色商业区通过省专

家评审。另外,瀍河回族区、新安县特色商业区和汝阳县商务中心区已完成规划初稿,孟津县、伊川县、嵩县和洛宁县正在编制发展规划。栾川县尚未启动规划编制工作。

### 【涧西区】

总体布局:涧西区特色商业区位于该区的东北部,东至七里河、西至重庆路、南至景华路、北至建设路,规划总占地面积近2平方公里,围绕“一轴、三街坊、四节点”展开布局。“一轴”指大明渠水系及其两侧的公共绿地共同形成的带状水系生态景区,“三街坊”指整体风貌保存比较好的、历史价值较高的2号、10号、11号街坊,“四节点”指四个大厂(中信、一拖、洛轴、洛铜)大门前广场观光区。

功能定位:打造我国工业文化遗产保护、展示和利用的先行区,河南省工业文化旅游的龙头和承载区,涧

西区服务业发展的增长极。

发展目标:到2015年,工业文化遗产街区游客达到160万人次,占洛阳游客总人次的2%。全街区营业收入达到10亿元,安排就业人员2000人。

### 【西工区】

总体布局:西工区特色商业区东起玻璃厂路、西到王城大道,长2700米,南北围绕中州中路宽700米,总面积达2平方公里。按照中州中路自然区位与商业发展态势,以中央百货、王府井、升龙广场三个商业圈以及中央百货和王府井两个商业圈之间的商务功能圈为核心,以中州中路为轴心,形成“三圈一区”带状发展格局。

功能定位:打造成为河南省著名商业区、豫西地区最大的以新型业态为主导的现代商业中心、西工区服务业集聚发展区。(下转03版)



## 辽宁舰首次靠泊 青岛新建航母军港

2月27日上午,我国首艘航空母舰辽宁舰首次靠泊青岛某军港,标志着我航母军港已具备靠泊保障能力。

新建成的航母军港由中国海军组织设计施工,历时4年建成,码头水、电、气、油等保障设施完备。辽宁舰将在这里继续开展后续相关试验和训练。

辽宁舰于26日离开大连造船厂码头,航渡期间按计划组织了相关武器装备试验。(新华社发)

(相关报道见06版)



距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有41天

## 只有赢得群众 才能赢得一切

认真贯彻落实全市2013“狠抓落实年”动员大会精神

## 围绕“四大板块”“活化”文化名城

——狠抓工作落实,持续打好国际文化旅游名城建设攻坚战

本报记者 姜春晖 通讯员 张富才

今年是我市提出国际文化旅游名城战略、启动国际文化旅游名城建设的第三个年头,也是名城建设重点项目全面启动、重点突破、初见成效的关键之年。

建设国际文化旅游名城,今年我市将如何发力?

在正月初七召开的洛阳市2013“狠抓落实年”动员大会上,市委书记毛万春“一语中的”:推进名城建设,既要“眼睛向内”,又要“眼睛向外”!

所谓“眼睛向内”,就是按照我们已经制订的总方案、路线图、时间表,扎扎实实抓好重大文化旅游项目,尽快使这些项目从纸上落到地上、从案头走向工地,让全市人民看到实效、增强信心。

总方案、路线图、时间表是什么?就是按照“一心两翼”的基本格

局,围绕帝都板块、花都板块、河洛板块、山水板块等“四大板块”,强力推进隋唐洛阳城国家遗址公园等17个重点考核项目和偃师市龙华欢乐园等40个重点督查项目,通过重点项目推进,带动名城建设的新突破。

关于帝都板块。今年我市将着力推进隋唐洛阳城国家遗址公园、汉魏故城国家考古遗址公园等项目,确保重点项目出形象、成规模。其中,今年牡丹文化节前,天堂一层、二层、九层将对外开放,10月总体对外开放;启动南城墙保护展示工程,里坊区明教坊、宁人坊遗址保护和景观提升工程6月基本完工,天津桥遗址保护工程11月开工。

关于花都板块。今年我市将把牡丹种植、观赏、销售、文化展示等融为一体,高标准打造伊滨区

万亩牡丹产业园。同时,我市还将在先期开工建设金水水库扩容改造工程基础上,力争在年底前开工建设洛都皇苑项目。

关于河洛板块。今年我市以龙门文化园区和白马寺佛教文化园区为重点,带动上清宫道教文化旅游园区、老城历史文化街区、灵山寺文化旅游园等项目建设。其中,龙门国家湿地公园一期工程、东北服务区要在4月建成并对外开放;白马寺泰国风格佛殿十一前要全面达到开放条件,万佛殿力争7月开工,年底主体一层建成;老城历史文化街区示范板块要在6月底前开工建设。

关于山水板块。今年我市将着力推进“两园两山一谷”项目建设。其中,今年牡丹文化节前,洛浦公园二期亮化工程完成,民俗文化片区、上阳宫遗址公园力争上半年

开工;水上提升项目的茶苑、牡丹书画院等项目11月主体将竣工。

所谓“眼睛向外”,就是以办好第31届中国洛阳牡丹文化节为契机,把洛阳整座城市作为一个文化旅游景观来打造,带动硬件和软件同步提升,向外来游客展示文明洛阳、好客洛阳的风采。

为全面提升城市软、硬件设施,今年牡丹文化节前,唐宫西路打通等18个市政改造提升工程将全面完成,芳林南路等18条主次干道也将披上绿衣。随着旅游标准化的实施,我市还在市区新增旅游交通标志48处(68套);新建星级厕所17座,提升92座;新建旅游信息咨询中心40余座等,城市设施更加便捷。

建设国际文化旅游名城,再现“神都”气象,是洛阳人民的梦想,更是洛阳最大的特色。



6 957650 419482